



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15 лютого 2023 року м. Старокостянтинів № 43/2023-р

Про виділення коштів для
ліквідації наслідків стихійного
лиха

З метою ліквідації наслідків стихійного лиха, внаслідок якого було пошкоджено дах в будинку культури в с. Пашківці Хмельницького району Хмельницької області, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 березня 2022 року № 175 «Тимчасовий порядок виділення та використання коштів резервного фонду бюджету в умовах воєнного стану», рішення виконавчого комітету міської ради від 01 грудня 2022 року № 441 «Про виділення та використання коштів з резервного фонду бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади», звернення управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради, яке зареєстроване у виконавчому комітеті міської ради 09 лютого 2023 року за № 39/882-43/2023, та керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити кошти з резервного фонду бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади в сумі 1653554 (один мільйон шістсот п'ятдесят три тисячі п'ятсот п'ятдесят чотири) гривні 71 копійка на ліквідацію пошкоджень, спричинених стихійним лихом, а саме на проведення поточного ремонту даху в будинку культури в с. Пашківці Хмельницького району Хмельницької області.

2. Управлінню культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради (Олександр АФНАСЬЄВ) перерахувати кошти за КПКВ 1018723 «Заходи із запобігання і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у будівлі закладу культури, мистецтва за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, начальника фінансового управління виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Валентину КАМІНСЬКУ.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК